

Самые дорогие награды

В первый день учебного года коллеги, друзья и ученики чествовали профессора Олега Иншакова

Ректор Волгоградского государственного университета поздравил студентов и преподавателей с новым учебным годом, а они его — с присвоением звания «Почетный гражданин города-героя Волгограда». По традиции торжественная церемония награждения прошла в Триумфальном зале музея-заповедника «Сталинградская битва» в рамках празднования Дня города.



Глава Волгограда Валерий Васильков вручает ректору ВолГУ почетную награду.



Почетные граждане Волгограда Олег Иншаков и Максим Загорулько.



гоградского государственного университета заслуженный деятель науки Российской Федерации, заслуженный работник высшей школы РФ, доктор экономических наук Олег Иншаков, при участии которого вуз стал крупнейшим образовательным центром не только Нижнего Поволжья, но и всего Юга России. Виновник сегодняшнего торжества Виктор Шурыгин — генеральный директор и генеральный конструктор ОАО «Центральное конструкторское бюро «Титан», один из создателей систем высокоточного оружия и ракетно-ядерного щита России. Выступая с ответным словом, Олег Иншаков отметил, что признание заслуг обществом — это самая значимая награда для гражданина:

— В 1987 г. я приехал в город, который практически не знал. Тогда это была моя личная целина. Сегодня, по прошествии десятилетий, я благодарен судьбе за то, что оказался в Волгограде. Благодарю его жителей за признание моих заслуг. Не скрою, у меня достаточно много государственных наград, но сегодняшняя, общественная, самая дорогая.

Василий БОРИСОВ.
Фото Сергея ЖЕЛТОВА. ■

Руководители мэрии, депутаты городской Думы, почетные граждане города-героя Волгограда поздравили земляков, пополнивших славные ряды именитых волгоградцев.

Столь высокой награды удостаиваются граждане, ко-

торые внесли значительный вклад в развитие нашего города, — отметил в приветственном слове глава Волгограда Валерий Васильков. — Этот легендарные военные деятели, прославленные Герои Социалистического Труда, представители науки и культуры, лидеры обще-

ственных движений. Все они в разное время определяли ритм и качество жизни нашего города, снискав известность и уважение земляков. Сегодня славная плеяда почетных граждан города-героя Волгограда принимает в свои ряды двоих наших земляков. Это ректор Вол-